
Dosar nr. 1­426/16 

S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

03 noiembrie 2016                                                                                         mun. Chișinău 

  

Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din:  

Preşedintele şedinţei, judecătorul – Gheorghe Stratulat 

Grefier                                                ­ Mihaela Scalețchi 

Cu participarea  

Procurorului                                          ­XXXXXXXXX 

Avocatului                                             ­XXXXXXXXX 

                                         

examinînd  în  şedinţă publică  cauza penală,  parvenită  la data  de 30  iunie 2016,  în  baza probelor  administrate  în  faza  de urmărire  penală, de 
învinuire a lui 

  
Nagîț Svetlana Alexandru, a.n. 02.03.1977, născută în or. Hîncești, dom. r­l Ialoveni s. Bardar, cetățiancă a R. 
Moldova, studii superioare, căsătorită, doi copii minori la întreținere, anterior nejudecată. 

  
în săvârşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod Penal, cu  respectarea procedurii de citare  legală executată, analizînd materialele 

dosarului, instanţa de judecată 

  
a  c o n s t a t a t: 

     La  sfîrșitul  lunii  octombrie  anului  2015,  Natalia  Bîrladeanu  s­a  adresat  către  cunoștința  sa  Svetlana  Nagîț  care  anterior  a  activat  la  Primăria 
mun.Chișinău întru consultarea privind existența/inexistența facilităților ce ar putea fi oferite de către autoritatea administrației locale municipale 
Chișinău în cazul mamelor solitare cu aflarea la întreținere a trei copii minori.  

     În cadrul discuțiilor avute loc  între Natalia Bîrșădeanu și Svetlana Nagîț, ultima a asigurat­o pe prima că aceasta are dreptul preferențial de a­și 
înscrie  gratuit  copiii  săi  la  instituțiile  de  învățămînt  preșcolar  din mun.Chișinău,  precum  și  de  a  beneficia  cu  titlu  gratuit  de  un  teren  pentru 
construcții în mun.Chișinău.  

    Astfel, Svetlana Nagîț necătînd la faptul că în perioada lunii octombrie 2015, deja nu mai activa în cadrul Primăriei mun.Chișinău, ultima spunînd că 
are influență asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău și că i­ar putea determina pe aceștia în vederea obținerii cu titlu gratuit a 
unui teren pentru construcții din mun.Chișinău, a pretins de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro, cu solicitarea pachetului 
de acte necesare (copia buletinului de identitate, copiile adeverințelor de naștere a copiilor și a unei cereri) în vederea obținerii lotului.  

     Întru realizarea planului infracțional, Nagîț Svetlan a aprimit pachetul de acte necesar enunțat mai sus de la Natalia Bîrlădeanu, sugerîndu­i că se va 
ocupa cu înregistrarea acestora la Primăria mun.Chișinău.  

    Continuîndu­și acțiunile psale criminale, la sfîrșitul lunii octombrie 2015, Nagîț Svetlana a primit din suma pretinsă de la Bîrlădeanu Natalia suma 
de 11 000 lei pentru urgentarea examinării cererii acesteia depuse la Primăria mun.Chișinău cu privire la acordarea unui teren pentru construcții.  

    Subsidiar, la mijlocul lunii decembrie 2015, Natalia Bîrlădeanu s­a adresat către Nagîț Svetlana aferent consultării posibilității de a fi repartizat un 
teren pentru construcții din mun.Chișinău și  surorii sale, Mereuță Aliona. Ultima la fel a asigurat­o pe Natalia Bîrlădeanu precum că are influență 
asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău pe care  i­ar putea determina în vederea obținerii cu  titlu gratuit a unui teren pentru 
construcții din mun.Chișinău prezentînd și acceptînd de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro.  

    Ulterior, conform condițiilor impuse, Nagîț Svetlana a primit în luna decembrie 2015 de la Natalia Bîrlădeanu o parte sin suma pretinsă în mărime 
de 11 000 lei.  

    Conducîndu­și acțiunile sale infracționale la 29.12.2015, Svetlana Nagîț a pretins și primit de la Bîrlădeanu Natalia suma de 100 euro și 1000 lei, 
asigurînd­o că banii nominalizați sunt pentru a exclude anumite probleme ce au apărut la examinarea cererii Alionei Mereuță de către persoanele 
publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău.  

    Întru realizarea planului său infracțional, în perioada lunii februarie 2016, Svetlana Nagîț a pretins de la Bîrlădeanu Natalia restul sumei solicitate. 

 Prin  încheierea  din  19  octombrie  2016,  instanţa  de  judecată  a  admis  cererea  inculpatului  privind  examinarea  cauzei  penale  în  baza  probelor 
administrate în faza de urmărire penală. 

 În şedinţa de judecată fiind audiată inculpata Nagîț Svetlana, vina în săvârșirea infracţiunii încriminate a recunoscut pe deplin, şi a declarat că în luna 
octombrie 2015,  în cadrul unei discuții cu Natalia Bîrlădeanu, care este o mamă care întreține singură  trei copii, ultima  i­a spus că îi vine foarte 
greu cu întreținerea copiilor. A întrebat­o dacă beneficiază de careva indemnizații de la Primăria mun.Chișinău ca fiind mamă solitară și dacă poate 
beneficia de un lot pentru construcții în mun.Chișinău. După o perioadă de timp a aflat că orice persoană are dreptul prin depunerea unei cereri de a 
obține  cele  solicite  cum  ar  fi  alocații  pentru  copii  sau  chiar  reprtizarea  unui  lot  pentru  construcții.  Ea  comunicat  că  sunt  necesare  copiile 
certificatelor de naștere a copiilor, copia buletinului ei de  identitate care vor fi anexate  la cererea de solicitare a  lotului pentru construcții către 
Primăria mun.Chișinău. Tototdată, i­a comunicat lui Natalia Bîrlădeanu că are careva cunoștințe la Primăria mun.Chișinău prin intermediul cărora o 
va putea ajuta să obțină lotul pentru construcții, adică urgentarea examinării cererii cu privire la acordarea terenului pentru construcții, dar pentru 
aceasta va  fi necesară o anumită sumă de bani, adică va suporta anumite cheltuieli. La sfîrșitul  lunii octombrie 2015, Natalia Bîrlădeanu  i­a dat 
11 000 lei pentru a urgenta examinarea cererii cu privire la acordarea unui teren pentru construcții în mun.Chișinău. Banii au fost transmiși și au 
ajuns la destinație. 

 De cele comise se căieşte sincer, solicitând aplicarea unei pedepse sub formă de închisoare, acceptând judecata pe baza probelor administrate în 
faza de urmărire penală în confirmarea vinovăţiei, şi anume: 

­declarațiile martorului Bîrlădeanu Natalia care a declarat că la sfîrșitul lunii octombrie 2015, a sunat­o pe o cunoștință de a sa pe nume Svetlana 
Nagîț și a întrebat­o care sunt facilitățile pentru mamele singure oferite de Primăria mun.Chișinău. A sunat­o pe Svetlana Nagîț deoarece aceasta a 
activat anterior în cadrul Primăriei mun.Chișinău, respectiv cunoștea mai bune prevederile legale în ceea ce se referă la mamele singure cu copii, 
luînd în considerație că are la întreținere trei copii minori cu vîrsta de trei ani. La întrebările Nataliei Bîrlădeanu, Svetlana Nagîț după ce în prealabil 
s­a  informat de  la  foștii ei colegi, a sunat­o și  i­a spus că poate să dea gratis copiii  la grădiniță sau poate obține un  teren pentru construcții  în 
mun.Chișinău. Natalia Bîrlădeanu i­a spus că o interesează ce acte urmează să depună pentru obținerea terenului penstru construcții. Astfel, Svetlana 
Nagîț i­a spus că necătînd la faptul că nu mai activează în cadrul Primăriei mun.Chișinău,  totuși careva legături cu foștii colegi  le­a ppăstrat și i­a 
spus să­i aducă direct ei actele necesare,  și anume copia buletinului său de pidentitate și copiile adeverințelor de naștere a copiilor, precum și o 
cerere  în  acest  sens,  iar  la  cererea  depusă  trebuie  să­i  dea  Svetlanei  Nagîț  500 euro  pentru  ca  cererea  să  fie  examinată mai  repede  de  către 
persoanele din cadrul Primăriei mun.Chișinău,  asupra cărora Svetlana Nagîț susținea că are influență, dat fiind faptul că sunt foști colegi. Astfel, a 
doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț la intersecția dintre str. Armenească cu bd. Ștefan cel Mare a mun.Chișinău. Svetlana Nagîț a 
urcat în mașina Nataliei Bîrlădeanu de model Honda CRV cu numere de înmatriculare AAI 153, pe bancheta din față a luat copiile actelor solicitate 
și  banii  în  sumă de  11 000  lei,  a  numărat banii  și  i­a  spus să­i  pună  în  plic  pentru că  urmează să­i  transmită persoanelor  din  cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. A rugat­o pe Svetlana Nagîț să­i spună ce anume urmează să scrie în cerere, dar Nagîț Svetlana i­a spus să aplice doar semnătura ei pe 
o  foaie curată și  să  i­a dea Svetlanei Nagîț, pentru că ea o va completa ulterior. După care a ieșit din mașină și a plecat,  rugînd­o pe Bîrlădeanu 
Natalia să nu spună nimănui despre acest fapt, mai mult decît atît i­a spus că este o procedură de lungă durată și va dura aproximativ un an de zile și 
să nu o deranjeze pentru că ea singură o va contacta cînd va avea informații. La începutul lunii decembrie 2015, în cadrul unei discuții telefonice cu 
sora sa Mereuța Tatiana, care se afla în Londra, Natalia Bîrlădeanu i­a spus că urmează să obțină un teren de construcții în mun.Chișinău în condiții 
favorabile, la care sora acesteia a rugat­o Bîrlădean Natalia să vorbească cu Svetlana Nagîț în vederea obținerii unui teren pentru construcții și pentru 
ea. Astfel, a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a rugat­o să vadă dacă e posibil obținerea unui teren și pentru sora acesteia, pentru început ea s­a revoltat 
pentru că a pspus și altor persoane, dar pe urmă a indicat că deoarece e pentru sora acesteia, doar pentru început va suna foștii colegi de la Primăria 
mun.Chișinău. A doua zi Nagîț Svetlana a sunat­o pe Natalia Bîrlădeanu și i­a spus că este posibil, doar că să găsească o persoană care are copii la 
întreținere, dar să fie divorțatăpentru că sora Nataliei nu se încadra în aceste condiții fiind căsătorită și avînd un copil minor. Astfel, sora Nataliei 
Bîrlădeanu a spus că cumnata ei Mereuța Aliona Leonid este divorțată și are doi copii minori, respectiv corespunde cerințelor  înaintate de către 
Svetlana Nagîț.  După ce Natalia  Bîrlădeanu a obținut  toate copiile  actelor necesare a  sunat­o pe Nagîț  Svetlana și  i­a  spus că are  toate copiile 
actelor, aceasta din urmă a întrebat­o dacă are banii la care Natalia Bîrlădeanu a spus că are tot. A doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlan 
Nagîț în apropierea pieței Docuceaev și i­a dat copiile actelor și mijloacelor bănești în mărime de 11 000 lei, care erau într­un plic pe care aceasta 
i­a luat, fără a solicita vre­o cerere din partea Alionei Mereuță. După discuție Svetlana Nagîț a spus că se grăbește și a dus­o cu mașina pînă pe str. 
Bogdan Voievod intersecție bd. Moscovei mun.Chișinău. La 29 decembrie 2015, a  fost sunată de către Svetlana Nagîț de pe numărul de telefonie 
mobilă 079017232 la numărul de telefonie mobilă 067307725 și i­a spus că juristul de  la Primăria mun.Chișinău nu vrea să semneze pentru că 
Aliona Mereuță nu are viză de  reședință iar pentru a exclude aceste probleme trebuie să­i dea  încă 100 euro și 1000 lei pentru persoana care se 
ocupă de perfectarea acestor cereri. În scurt timp după ce a fost sunată de Svetlana Nagîț, s­a deplasat în regiunea Pieței Centrale din mun.Chișinău, 
unde s­a întîlnit cu aceasta, i­a dat banii ceruți de ea pe care i­a pus în plic, iar ulterior la solicitarea ei i­a pus în geantă, deaorece ea nu dorea să se 
atingă de plicul de bani.Timp de o lună jumătate de zile nu a sunat­o pe Svetlana Nagîț după cum s­au înțeles anterior. Dar la mijlocul lunii februarie 
2016 Nagîț Svetlana a fost la Bîrlădeanu Natalia la consultație, peste 5 zile, pe 22 februarie 2016 s­au întîlnit cu Svetlana Nagîț pentru că analizele 
ei erau gata și trebuia să­i prescrie un tratament. Cînd s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț ea singură a început să­i spună că toți funcționarii de la Primărie 
au  fost  reținuți de CNA dar  să nu­și  facă griji pentru că persoana care se ocupă de  actele Nataliei Bîrlădeanu este susținută de Primarul Dorin 
Chirtoacă și să nu­și facă griji pentru acte și banii care i­a dat, totodată i­a spus că mijloacele bănești deja au fost transmise persoanelor ce se ocupă 
de perfectarea acestora. Ulterior, a sunat­o din nou pe Svetlana Nagîț, pentru a o întreba ce se  întîmplă cu persoana care se ocupă nemijlocit de 
actele ei și dacă aceasta nu este reținută de CNA la care i­a scris mesaj SMS și i­a spus că persoana se află pe buletin de boală. Iar la 23.02.2016, a 
sunat­o pe Svetlana Nagîț  și  i­a spus că  totul e bine, dar  la întrebare care va fi  suma finală pentru perfectarea actelor pentru terenurile destinate 
construcției, Svetlana Nagîț  i­a spus că va fi nevoie să mai discute cu persoana ei de contact pentru a vedea care este suma finală, dar ea Svetlana 
Nagîț, consideră  că va  fi mai  puțin de  5 000 euro de  persoană,  totodată  i­a spus  că  trebuie  să se  întîlnească  la sfîrșitul  lunii martie  pentru a­i 
transmite  Svetlanei  Nagîț  restul  banilor  și  Natalia  Bîrlădeanu  va  primi  actele  pentru  terenuri.  Fiind  audiată  suplimentar  în  calitate  de martor 
Bîrlădeanu Natalia a  declarat  că  își menține  declarațiile  date  anterior  în  calitate  de martor. Suplimentar  a  declarat  că de mai multe  ori a  fost 
contactată de Svetlana Nagîț care îi spunea să nu își facă griji pentru că totul e bine, dar că durează un pic procedura chiar și atunci cînd o sună pe 
alte întrebări ea îi spunea că probelema ei se rezolvă că ea a vorbit cu niște persoane de la Primăria mun.Chișinău. În una din discuțiile care a avut 
loc  la sfîrșitul  lunii mai, Svetlqana Nagîț i­a spus că procedura de obținere a  terenurilor se amînă pentru luna august, pentru că  în septembrie se 
preconizează alegeri, dar să nu își facă griji pentru că pe cerile depuse sunt aplicate toate semnăturile persoanele responsabile în cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. Tot la sfîrșitul lunii mai 2016, văzînd la televizor că mai mulți funcționari din cadrul Primăriei mun.Chișinău au fost reținuți, Natalia 
Bîrlădeanu a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a întrebat­o dacă printre persoanele reținute se află și persoana care se ocupă de actele ei, la care aceasta i­
a spus să nu își facă griji pentru că persoan adin cadrul Primăriei mun.Chișinău asupra căreia aceasta are influență este o persoană serioasă și careva 
probeleme  din  partea  acestuia  nu  pot  apărea.  După  discuțiile  de  la  sfîrșitul  lunii  mai  2016,  Svetlana  Nagîț  n­a mai  contactat­o  cu  referire  la 
obținerea terenurilor pentru construcție. Totodată menționează că la Primăria mun.Chișinău nu s­a adresat cu nici o solicitare ca să se convingă că 
cererile depuse se examinează deoarece Nagîț Svetlana i­a zis să nu spună nimănui (f.d.10­16);  

­  procesul­verbal privind  consemnarea măsurilor  speciale de  investigație din  14.06.2016  interceptarea  și  înregistrarea  convorbirilor  telefonice 
purtate  de  către  cet.  Nagîț  Svetlana  în  perioada  18.03.2016­11.06.2016,  înregistrările  audio  ale  căreia  fiind  înregistrate  pe  CD­R  de 
model ,,Omega” cu nr. de inventar a DAO 1360/16 unde s­a stabilit certitudine că Nagîț Svetlana se angajează de a exercita trafic de influență asupra 
persoanelor publice din cadrul Primăriei mun. Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție în mun.Chișinău, la fel se confirmă 
faptul pretinderii precum și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia (f.d.43­53);  

­ procesul­verbal de percheziție din 09.06.2016 efectuat la biroul de serviciu a cet. Nagîț Svetlana din cadrul  IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. 
Bulgară 40, mun.Chișinău, în cadrul căreia a fost ridicate copia certificatului de naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere 
a Mariei Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Anastaseie Cerchez pe o filă, copia buletinului de identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o 
filă, copia biletinului de identitate a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de schimbare a numelui și/sau prenumelui a cet. Petrușcă Aliona 
în Mereuță Aliona pe o filă, copia certificatului de naștere a Cătășinei Petrușca pe o filă, copia certificatului de naștere a lui Dumitru Petrușca pe o 
filă, copia certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă acestea fiind actele pe care 
le­a solicitat și primit Nagîț Svetlana de la Bîrlădeanu Natalia pentru obținerea terenurilor pentru condtrucție în mun.Chișinău (f.d.89­90);  

­ procesul­verbal de cercetare din 22 martie 2016 a CD­R 700 MB ,,Omega” la care au fost anexate convorbirile dintre Nagîț Svetlana și Bîrlădeanu 
Natalia, care confirmă faptul pretinderii și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia, avînd drept scop influențarea factorilor de decizie 
din cadrul Primăriei mun.Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție (f.d.19­24);  

­ proces­verbal de cercetare din 16.06.2016 a obiectelor, documentelor ridicate în cadrul percheziei bbiroului de serviciu a cet. NAGÎȚ Svetlana 
din cadrul IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. Bulgară 40 mun.Chișinău a telefonului mobil de model Iphone, modelul A1332EMC380A, FCC ID:­ E 
2380A IC:579C­E2380A care conține cartela SIM al companiei ,,Moldcell” cu nr. Abonatului  ,,079017232” precum și a copiei certificatului de 
naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Anastasiei Cerchez 
pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Nataliei  Bîrlădeanu  pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Alionei  Mereuță  pe  o  filă,  copiei 
certificatului  de  schimbare  a numelui  și/sau  prenumelui  a  cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei certificatului  de  naștere  a 
Cătășinei Petrușcă pe o filă, copiei certificatului de naștere lui Dumitru Petrușca pe o filă, copiei certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o 
fil, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o  filă toate copiile actelor indicate precum și fotografiile capturilor de ecran constituie 
anexă la procesul­verbal de cercetare indicat (f.d.91­112);  

­ ordonanță de recunoaștere a documentelor drept mijloc material de probă și anexarea acestora la materialele cauzei penale din XXXXXXXXX, a 
copiei certificatului de naștere a  lui David Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de 
naștere a Anastasiei Cerchez pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Alionei 
Mereuță  pe  o  filă,  copiei  certificatului  de  schimbare  a  numelui  și/sau  prenumelui  a cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei 
certificatului de naștere a Cătălinei Petrușca pe o  filă, copiei certificatului  de naștere a  lui Dumitru Petrușca pe o  filă, copiei certificatului de 
naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă (f.d.113­114);  

­ Ordonanța de  recunoaștere drept corp delict  și anexare la materialele cauzei penale a corpurilor delicte din XXXXXXXXX și anume suportul 
electronic de  tip CD de  culoare albă ce  conține  înregistrarea audio  a discuțiilor purtate  între cet. Bîrlădeanu Natalia  și cet. Nagîț  Svetlana. La 
accesarea  suportului  electronic  și  anume  a  CD  –R  700  MB  ,,Omega”  se  constată  prezența  a  fișiere  audio,,  Înregistrare  nouă  2  svetlana”, 
,,Înregistrarea nouă 3 svetlana, și ,,Înregistrarea nouă 4 svetlana”, care conțin date relevante pentru prezenta cauză penală (împachetat și sigilat în plic 
nr. 1); suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu număr de inventar DAO a CNA 1360/16, pe care au fost transcrise dicuțiile pertinente purtate 
de la postul de telefonie mobilă 079017232 (împachetat și sigilat în plic nr.2). 

13. Astfel, instanţa de judecată  a ajuns la concluzia că inculpata Nagîț Svetlana, recunoaşte în totalitate probele administrate la faza de urmărire 
penală,  şi acţiunile ultimei, corect au fost calificate şi încadrate în baza art.326 alin.(1) CP, trafic de influență, adică pretinderea, acceptarea 
și primirea de bani, personal ori prin mijlocitor, pentru sine sau pentru o altă persoană, săvîrșite intenționat de către o persoană care are 
influență sau care susține că are influență asupra unui funcționar în scopul de a­l face să îndeplinească acțiuni care intră în obligațiunile lui de 
serviciu indiferent dacă asemenea acțiuni au fost săvîrșite. 

14. La stabilirea pedepsei, instanţa de judecată  ţine cont de gravitatea infracţiunii  săvârşite, de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de 
circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea. 

15. Circumstanțele atenuante în privinţa inculpatului sunt: recunoaşterea vinei, căinţa sinceră, anterior nu a fost judecată, comiterea pentru prima 
data a unei infracțiuni mai puțin grave. 

16. Circumstanțele agravante în privinţa inculpatei n­au fost stabilite. 
17. În conformitate cu art. 3641 alin. (8) CPP, inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să 

se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de o reducere cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de 
lege în cazul pedepsei cu închisoare, şi de reducere cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă.  

18. În atare circumstanţe, având în vedere circumstanțele cauzei, rolul inculpatei, personalitatea, ultima recunoaște vina, se căiește sincer în cele 
comise, a contribuit activ  la descoperirea  infracțiunii, nu  prezintă pericol social,  fără antecedente penale, comiterea unei  infracțiuni mai 
puțin grave, are o situație materială precară, are la întreținere doi copii minori, starea sănătății este gravă diagnosticată cu ceroză gradul patru, 
instanța de judecată ajunge la concluzia că corectarea va fi posibilă și fără izolarea ultimei de societate, stabilindu­i o pedeapsă cu aplicarea 
art. 90 Cod penal.  

19. Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

20. În conformitate cu art art. 3641, 384­385, 392 ­ 395,  CPP, instanța de judecată  
  

c o n d a m n ă: 

Se recunoaște vinovată Nagîț Svetlana  Alexandru  în săvârșirea  infracțiunii prevăzute  de art.326 alin.(1)  CP, cu aplicarea unei pedepse sub 
formă de închisoare pe un termen de 1  (unu) ani.  

În baza art. 90 CP a suspenda executarea pedepsei, stabilindu­i un termen de probă de 1 (unu) an, și a o obliga pe Nagîț Svetlana Alexandru ca 
în termenul stabilit, să nu săvârșească alte infracțiuni și să nu­și schimbe domiciliul fără învoirea organului de stat specialist care exercită controlul 
asupra comportamentului condamnatului.  

Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

Sentința poate fi atacată cu apel la Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Centru mun.Chişinău. 

          

Preşedintele şedinţei, 

            Judecătorul                                                                           Gheorghe Stratulat  

  

  

  
  

  

  



Dosar nr. 1­426/16 

S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

03 noiembrie 2016                                                                                         mun. Chișinău 

  

Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din:  

Preşedintele şedinţei, judecătorul – Gheorghe Stratulat 

Grefier                                                ­ Mihaela Scalețchi 

Cu participarea  

Procurorului                                          ­XXXXXXXXX 

Avocatului                                             ­XXXXXXXXX 

                                         

examinînd  în  şedinţă publică  cauza penală,  parvenită  la data  de 30  iunie 2016,  în  baza probelor  administrate  în  faza  de urmărire  penală, de 
învinuire a lui 

  
Nagîț Svetlana Alexandru, a.n. 02.03.1977, născută în or. Hîncești, dom. r­l Ialoveni s. Bardar, cetățiancă a R. 
Moldova, studii superioare, căsătorită, doi copii minori la întreținere, anterior nejudecată. 

  
în săvârşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod Penal, cu  respectarea procedurii de citare  legală executată, analizînd materialele 

dosarului, instanţa de judecată 

  
a  c o n s t a t a t: 

     La  sfîrșitul  lunii  octombrie  anului  2015,  Natalia  Bîrladeanu  s­a  adresat  către  cunoștința  sa  Svetlana  Nagîț  care  anterior  a  activat  la  Primăria 
mun.Chișinău întru consultarea privind existența/inexistența facilităților ce ar putea fi oferite de către autoritatea administrației locale municipale 
Chișinău în cazul mamelor solitare cu aflarea la întreținere a trei copii minori.  

     În cadrul discuțiilor avute loc  între Natalia Bîrșădeanu și Svetlana Nagîț, ultima a asigurat­o pe prima că aceasta are dreptul preferențial de a­și 
înscrie  gratuit  copiii  săi  la  instituțiile  de  învățămînt  preșcolar  din mun.Chișinău,  precum  și  de  a  beneficia  cu  titlu  gratuit  de  un  teren  pentru 
construcții în mun.Chișinău.  

    Astfel, Svetlana Nagîț necătînd la faptul că în perioada lunii octombrie 2015, deja nu mai activa în cadrul Primăriei mun.Chișinău, ultima spunînd că 
are influență asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău și că i­ar putea determina pe aceștia în vederea obținerii cu titlu gratuit a 
unui teren pentru construcții din mun.Chișinău, a pretins de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro, cu solicitarea pachetului 
de acte necesare (copia buletinului de identitate, copiile adeverințelor de naștere a copiilor și a unei cereri) în vederea obținerii lotului.  

     Întru realizarea planului infracțional, Nagîț Svetlan a aprimit pachetul de acte necesar enunțat mai sus de la Natalia Bîrlădeanu, sugerîndu­i că se va 
ocupa cu înregistrarea acestora la Primăria mun.Chișinău.  

    Continuîndu­și acțiunile psale criminale, la sfîrșitul lunii octombrie 2015, Nagîț Svetlana a primit din suma pretinsă de la Bîrlădeanu Natalia suma 
de 11 000 lei pentru urgentarea examinării cererii acesteia depuse la Primăria mun.Chișinău cu privire la acordarea unui teren pentru construcții.  

    Subsidiar, la mijlocul lunii decembrie 2015, Natalia Bîrlădeanu s­a adresat către Nagîț Svetlana aferent consultării posibilității de a fi repartizat un 
teren pentru construcții din mun.Chișinău și  surorii sale, Mereuță Aliona. Ultima la fel a asigurat­o pe Natalia Bîrlădeanu precum că are influență 
asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău pe care  i­ar putea determina în vederea obținerii cu  titlu gratuit a unui teren pentru 
construcții din mun.Chișinău prezentînd și acceptînd de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro.  

    Ulterior, conform condițiilor impuse, Nagîț Svetlana a primit în luna decembrie 2015 de la Natalia Bîrlădeanu o parte sin suma pretinsă în mărime 
de 11 000 lei.  

    Conducîndu­și acțiunile sale infracționale la 29.12.2015, Svetlana Nagîț a pretins și primit de la Bîrlădeanu Natalia suma de 100 euro și 1000 lei, 
asigurînd­o că banii nominalizați sunt pentru a exclude anumite probleme ce au apărut la examinarea cererii Alionei Mereuță de către persoanele 
publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău.  

    Întru realizarea planului său infracțional, în perioada lunii februarie 2016, Svetlana Nagîț a pretins de la Bîrlădeanu Natalia restul sumei solicitate. 

 Prin  încheierea  din  19  octombrie  2016,  instanţa  de  judecată  a  admis  cererea  inculpatului  privind  examinarea  cauzei  penale  în  baza  probelor 
administrate în faza de urmărire penală. 

 În şedinţa de judecată fiind audiată inculpata Nagîț Svetlana, vina în săvârșirea infracţiunii încriminate a recunoscut pe deplin, şi a declarat că în luna 
octombrie 2015,  în cadrul unei discuții cu Natalia Bîrlădeanu, care este o mamă care întreține singură  trei copii, ultima  i­a spus că îi vine foarte 
greu cu întreținerea copiilor. A întrebat­o dacă beneficiază de careva indemnizații de la Primăria mun.Chișinău ca fiind mamă solitară și dacă poate 
beneficia de un lot pentru construcții în mun.Chișinău. După o perioadă de timp a aflat că orice persoană are dreptul prin depunerea unei cereri de a 
obține  cele  solicite  cum  ar  fi  alocații  pentru  copii  sau  chiar  reprtizarea  unui  lot  pentru  construcții.  Ea  comunicat  că  sunt  necesare  copiile 
certificatelor de naștere a copiilor, copia buletinului ei de  identitate care vor fi anexate  la cererea de solicitare a  lotului pentru construcții către 
Primăria mun.Chișinău. Tototdată, i­a comunicat lui Natalia Bîrlădeanu că are careva cunoștințe la Primăria mun.Chișinău prin intermediul cărora o 
va putea ajuta să obțină lotul pentru construcții, adică urgentarea examinării cererii cu privire la acordarea terenului pentru construcții, dar pentru 
aceasta va  fi necesară o anumită sumă de bani, adică va suporta anumite cheltuieli. La sfîrșitul  lunii octombrie 2015, Natalia Bîrlădeanu  i­a dat 
11 000 lei pentru a urgenta examinarea cererii cu privire la acordarea unui teren pentru construcții în mun.Chișinău. Banii au fost transmiși și au 
ajuns la destinație. 

 De cele comise se căieşte sincer, solicitând aplicarea unei pedepse sub formă de închisoare, acceptând judecata pe baza probelor administrate în 
faza de urmărire penală în confirmarea vinovăţiei, şi anume: 

­declarațiile martorului Bîrlădeanu Natalia care a declarat că la sfîrșitul lunii octombrie 2015, a sunat­o pe o cunoștință de a sa pe nume Svetlana 
Nagîț și a întrebat­o care sunt facilitățile pentru mamele singure oferite de Primăria mun.Chișinău. A sunat­o pe Svetlana Nagîț deoarece aceasta a 
activat anterior în cadrul Primăriei mun.Chișinău, respectiv cunoștea mai bune prevederile legale în ceea ce se referă la mamele singure cu copii, 
luînd în considerație că are la întreținere trei copii minori cu vîrsta de trei ani. La întrebările Nataliei Bîrlădeanu, Svetlana Nagîț după ce în prealabil 
s­a  informat de  la  foștii ei colegi, a sunat­o și  i­a spus că poate să dea gratis copiii  la grădiniță sau poate obține un  teren pentru construcții  în 
mun.Chișinău. Natalia Bîrlădeanu i­a spus că o interesează ce acte urmează să depună pentru obținerea terenului penstru construcții. Astfel, Svetlana 
Nagîț i­a spus că necătînd la faptul că nu mai activează în cadrul Primăriei mun.Chișinău,  totuși careva legături cu foștii colegi  le­a ppăstrat și i­a 
spus să­i aducă direct ei actele necesare,  și anume copia buletinului său de pidentitate și copiile adeverințelor de naștere a copiilor, precum și o 
cerere  în  acest  sens,  iar  la  cererea  depusă  trebuie  să­i  dea  Svetlanei  Nagîț  500 euro  pentru  ca  cererea  să  fie  examinată mai  repede  de  către 
persoanele din cadrul Primăriei mun.Chișinău,  asupra cărora Svetlana Nagîț susținea că are influență, dat fiind faptul că sunt foști colegi. Astfel, a 
doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț la intersecția dintre str. Armenească cu bd. Ștefan cel Mare a mun.Chișinău. Svetlana Nagîț a 
urcat în mașina Nataliei Bîrlădeanu de model Honda CRV cu numere de înmatriculare AAI 153, pe bancheta din față a luat copiile actelor solicitate 
și  banii  în  sumă de  11 000  lei,  a  numărat banii  și  i­a  spus să­i  pună  în  plic  pentru că  urmează să­i  transmită persoanelor  din  cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. A rugat­o pe Svetlana Nagîț să­i spună ce anume urmează să scrie în cerere, dar Nagîț Svetlana i­a spus să aplice doar semnătura ei pe 
o  foaie curată și  să  i­a dea Svetlanei Nagîț, pentru că ea o va completa ulterior. După care a ieșit din mașină și a plecat,  rugînd­o pe Bîrlădeanu 
Natalia să nu spună nimănui despre acest fapt, mai mult decît atît i­a spus că este o procedură de lungă durată și va dura aproximativ un an de zile și 
să nu o deranjeze pentru că ea singură o va contacta cînd va avea informații. La începutul lunii decembrie 2015, în cadrul unei discuții telefonice cu 
sora sa Mereuța Tatiana, care se afla în Londra, Natalia Bîrlădeanu i­a spus că urmează să obțină un teren de construcții în mun.Chișinău în condiții 
favorabile, la care sora acesteia a rugat­o Bîrlădean Natalia să vorbească cu Svetlana Nagîț în vederea obținerii unui teren pentru construcții și pentru 
ea. Astfel, a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a rugat­o să vadă dacă e posibil obținerea unui teren și pentru sora acesteia, pentru început ea s­a revoltat 
pentru că a pspus și altor persoane, dar pe urmă a indicat că deoarece e pentru sora acesteia, doar pentru început va suna foștii colegi de la Primăria 
mun.Chișinău. A doua zi Nagîț Svetlana a sunat­o pe Natalia Bîrlădeanu și i­a spus că este posibil, doar că să găsească o persoană care are copii la 
întreținere, dar să fie divorțatăpentru că sora Nataliei nu se încadra în aceste condiții fiind căsătorită și avînd un copil minor. Astfel, sora Nataliei 
Bîrlădeanu a spus că cumnata ei Mereuța Aliona Leonid este divorțată și are doi copii minori, respectiv corespunde cerințelor  înaintate de către 
Svetlana Nagîț.  După ce Natalia  Bîrlădeanu a obținut  toate copiile  actelor necesare a  sunat­o pe Nagîț  Svetlana și  i­a  spus că are  toate copiile 
actelor, aceasta din urmă a întrebat­o dacă are banii la care Natalia Bîrlădeanu a spus că are tot. A doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlan 
Nagîț în apropierea pieței Docuceaev și i­a dat copiile actelor și mijloacelor bănești în mărime de 11 000 lei, care erau într­un plic pe care aceasta 
i­a luat, fără a solicita vre­o cerere din partea Alionei Mereuță. După discuție Svetlana Nagîț a spus că se grăbește și a dus­o cu mașina pînă pe str. 
Bogdan Voievod intersecție bd. Moscovei mun.Chișinău. La 29 decembrie 2015, a  fost sunată de către Svetlana Nagîț de pe numărul de telefonie 
mobilă 079017232 la numărul de telefonie mobilă 067307725 și i­a spus că juristul de  la Primăria mun.Chișinău nu vrea să semneze pentru că 
Aliona Mereuță nu are viză de  reședință iar pentru a exclude aceste probleme trebuie să­i dea  încă 100 euro și 1000 lei pentru persoana care se 
ocupă de perfectarea acestor cereri. În scurt timp după ce a fost sunată de Svetlana Nagîț, s­a deplasat în regiunea Pieței Centrale din mun.Chișinău, 
unde s­a întîlnit cu aceasta, i­a dat banii ceruți de ea pe care i­a pus în plic, iar ulterior la solicitarea ei i­a pus în geantă, deaorece ea nu dorea să se 
atingă de plicul de bani.Timp de o lună jumătate de zile nu a sunat­o pe Svetlana Nagîț după cum s­au înțeles anterior. Dar la mijlocul lunii februarie 
2016 Nagîț Svetlana a fost la Bîrlădeanu Natalia la consultație, peste 5 zile, pe 22 februarie 2016 s­au întîlnit cu Svetlana Nagîț pentru că analizele 
ei erau gata și trebuia să­i prescrie un tratament. Cînd s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț ea singură a început să­i spună că toți funcționarii de la Primărie 
au  fost  reținuți de CNA dar  să nu­și  facă griji pentru că persoana care se ocupă de  actele Nataliei Bîrlădeanu este susținută de Primarul Dorin 
Chirtoacă și să nu­și facă griji pentru acte și banii care i­a dat, totodată i­a spus că mijloacele bănești deja au fost transmise persoanelor ce se ocupă 
de perfectarea acestora. Ulterior, a sunat­o din nou pe Svetlana Nagîț, pentru a o întreba ce se  întîmplă cu persoana care se ocupă nemijlocit de 
actele ei și dacă aceasta nu este reținută de CNA la care i­a scris mesaj SMS și i­a spus că persoana se află pe buletin de boală. Iar la 23.02.2016, a 
sunat­o pe Svetlana Nagîț  și  i­a spus că  totul e bine, dar  la întrebare care va fi  suma finală pentru perfectarea actelor pentru terenurile destinate 
construcției, Svetlana Nagîț  i­a spus că va fi nevoie să mai discute cu persoana ei de contact pentru a vedea care este suma finală, dar ea Svetlana 
Nagîț, consideră  că va  fi mai  puțin de  5 000 euro de  persoană,  totodată  i­a spus  că  trebuie  să se  întîlnească  la sfîrșitul  lunii martie  pentru a­i 
transmite  Svetlanei  Nagîț  restul  banilor  și  Natalia  Bîrlădeanu  va  primi  actele  pentru  terenuri.  Fiind  audiată  suplimentar  în  calitate  de martor 
Bîrlădeanu Natalia a  declarat  că  își menține  declarațiile  date  anterior  în  calitate  de martor. Suplimentar  a  declarat  că de mai multe  ori a  fost 
contactată de Svetlana Nagîț care îi spunea să nu își facă griji pentru că totul e bine, dar că durează un pic procedura chiar și atunci cînd o sună pe 
alte întrebări ea îi spunea că probelema ei se rezolvă că ea a vorbit cu niște persoane de la Primăria mun.Chișinău. În una din discuțiile care a avut 
loc  la sfîrșitul  lunii mai, Svetlqana Nagîț i­a spus că procedura de obținere a  terenurilor se amînă pentru luna august, pentru că  în septembrie se 
preconizează alegeri, dar să nu își facă griji pentru că pe cerile depuse sunt aplicate toate semnăturile persoanele responsabile în cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. Tot la sfîrșitul lunii mai 2016, văzînd la televizor că mai mulți funcționari din cadrul Primăriei mun.Chișinău au fost reținuți, Natalia 
Bîrlădeanu a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a întrebat­o dacă printre persoanele reținute se află și persoana care se ocupă de actele ei, la care aceasta i­
a spus să nu își facă griji pentru că persoan adin cadrul Primăriei mun.Chișinău asupra căreia aceasta are influență este o persoană serioasă și careva 
probeleme  din  partea  acestuia  nu  pot  apărea.  După  discuțiile  de  la  sfîrșitul  lunii  mai  2016,  Svetlana  Nagîț  n­a mai  contactat­o  cu  referire  la 
obținerea terenurilor pentru construcție. Totodată menționează că la Primăria mun.Chișinău nu s­a adresat cu nici o solicitare ca să se convingă că 
cererile depuse se examinează deoarece Nagîț Svetlana i­a zis să nu spună nimănui (f.d.10­16);  

­  procesul­verbal privind  consemnarea măsurilor  speciale de  investigație din  14.06.2016  interceptarea  și  înregistrarea  convorbirilor  telefonice 
purtate  de  către  cet.  Nagîț  Svetlana  în  perioada  18.03.2016­11.06.2016,  înregistrările  audio  ale  căreia  fiind  înregistrate  pe  CD­R  de 
model ,,Omega” cu nr. de inventar a DAO 1360/16 unde s­a stabilit certitudine că Nagîț Svetlana se angajează de a exercita trafic de influență asupra 
persoanelor publice din cadrul Primăriei mun. Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție în mun.Chișinău, la fel se confirmă 
faptul pretinderii precum și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia (f.d.43­53);  

­ procesul­verbal de percheziție din 09.06.2016 efectuat la biroul de serviciu a cet. Nagîț Svetlana din cadrul  IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. 
Bulgară 40, mun.Chișinău, în cadrul căreia a fost ridicate copia certificatului de naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere 
a Mariei Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Anastaseie Cerchez pe o filă, copia buletinului de identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o 
filă, copia biletinului de identitate a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de schimbare a numelui și/sau prenumelui a cet. Petrușcă Aliona 
în Mereuță Aliona pe o filă, copia certificatului de naștere a Cătășinei Petrușca pe o filă, copia certificatului de naștere a lui Dumitru Petrușca pe o 
filă, copia certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă acestea fiind actele pe care 
le­a solicitat și primit Nagîț Svetlana de la Bîrlădeanu Natalia pentru obținerea terenurilor pentru condtrucție în mun.Chișinău (f.d.89­90);  

­ procesul­verbal de cercetare din 22 martie 2016 a CD­R 700 MB ,,Omega” la care au fost anexate convorbirile dintre Nagîț Svetlana și Bîrlădeanu 
Natalia, care confirmă faptul pretinderii și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia, avînd drept scop influențarea factorilor de decizie 
din cadrul Primăriei mun.Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție (f.d.19­24);  

­ proces­verbal de cercetare din 16.06.2016 a obiectelor, documentelor ridicate în cadrul percheziei bbiroului de serviciu a cet. NAGÎȚ Svetlana 
din cadrul IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. Bulgară 40 mun.Chișinău a telefonului mobil de model Iphone, modelul A1332EMC380A, FCC ID:­ E 
2380A IC:579C­E2380A care conține cartela SIM al companiei ,,Moldcell” cu nr. Abonatului  ,,079017232” precum și a copiei certificatului de 
naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Anastasiei Cerchez 
pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Nataliei  Bîrlădeanu  pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Alionei  Mereuță  pe  o  filă,  copiei 
certificatului  de  schimbare  a numelui  și/sau  prenumelui  a  cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei certificatului  de  naștere  a 
Cătășinei Petrușcă pe o filă, copiei certificatului de naștere lui Dumitru Petrușca pe o filă, copiei certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o 
fil, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o  filă toate copiile actelor indicate precum și fotografiile capturilor de ecran constituie 
anexă la procesul­verbal de cercetare indicat (f.d.91­112);  

­ ordonanță de recunoaștere a documentelor drept mijloc material de probă și anexarea acestora la materialele cauzei penale din XXXXXXXXX, a 
copiei certificatului de naștere a  lui David Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de 
naștere a Anastasiei Cerchez pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Alionei 
Mereuță  pe  o  filă,  copiei  certificatului  de  schimbare  a  numelui  și/sau  prenumelui  a cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei 
certificatului de naștere a Cătălinei Petrușca pe o  filă, copiei certificatului  de naștere a  lui Dumitru Petrușca pe o  filă, copiei certificatului de 
naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă (f.d.113­114);  

­ Ordonanța de  recunoaștere drept corp delict  și anexare la materialele cauzei penale a corpurilor delicte din XXXXXXXXX și anume suportul 
electronic de  tip CD de  culoare albă ce  conține  înregistrarea audio  a discuțiilor purtate  între cet. Bîrlădeanu Natalia  și cet. Nagîț  Svetlana. La 
accesarea  suportului  electronic  și  anume  a  CD  –R  700  MB  ,,Omega”  se  constată  prezența  a  fișiere  audio,,  Înregistrare  nouă  2  svetlana”, 
,,Înregistrarea nouă 3 svetlana, și ,,Înregistrarea nouă 4 svetlana”, care conțin date relevante pentru prezenta cauză penală (împachetat și sigilat în plic 
nr. 1); suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu număr de inventar DAO a CNA 1360/16, pe care au fost transcrise dicuțiile pertinente purtate 
de la postul de telefonie mobilă 079017232 (împachetat și sigilat în plic nr.2). 

13. Astfel, instanţa de judecată  a ajuns la concluzia că inculpata Nagîț Svetlana, recunoaşte în totalitate probele administrate la faza de urmărire 
penală,  şi acţiunile ultimei, corect au fost calificate şi încadrate în baza art.326 alin.(1) CP, trafic de influență, adică pretinderea, acceptarea 
și primirea de bani, personal ori prin mijlocitor, pentru sine sau pentru o altă persoană, săvîrșite intenționat de către o persoană care are 
influență sau care susține că are influență asupra unui funcționar în scopul de a­l face să îndeplinească acțiuni care intră în obligațiunile lui de 
serviciu indiferent dacă asemenea acțiuni au fost săvîrșite. 

14. La stabilirea pedepsei, instanţa de judecată  ţine cont de gravitatea infracţiunii  săvârşite, de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de 
circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea. 

15. Circumstanțele atenuante în privinţa inculpatului sunt: recunoaşterea vinei, căinţa sinceră, anterior nu a fost judecată, comiterea pentru prima 
data a unei infracțiuni mai puțin grave. 

16. Circumstanțele agravante în privinţa inculpatei n­au fost stabilite. 
17. În conformitate cu art. 3641 alin. (8) CPP, inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să 

se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de o reducere cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de 
lege în cazul pedepsei cu închisoare, şi de reducere cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă.  

18. În atare circumstanţe, având în vedere circumstanțele cauzei, rolul inculpatei, personalitatea, ultima recunoaște vina, se căiește sincer în cele 
comise, a contribuit activ  la descoperirea  infracțiunii, nu  prezintă pericol social,  fără antecedente penale, comiterea unei  infracțiuni mai 
puțin grave, are o situație materială precară, are la întreținere doi copii minori, starea sănătății este gravă diagnosticată cu ceroză gradul patru, 
instanța de judecată ajunge la concluzia că corectarea va fi posibilă și fără izolarea ultimei de societate, stabilindu­i o pedeapsă cu aplicarea 
art. 90 Cod penal.  

19. Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

20. În conformitate cu art art. 3641, 384­385, 392 ­ 395,  CPP, instanța de judecată  
  

c o n d a m n ă: 

Se recunoaște vinovată Nagîț Svetlana  Alexandru  în săvârșirea  infracțiunii prevăzute  de art.326 alin.(1)  CP, cu aplicarea unei pedepse sub 
formă de închisoare pe un termen de 1  (unu) ani.  

În baza art. 90 CP a suspenda executarea pedepsei, stabilindu­i un termen de probă de 1 (unu) an, și a o obliga pe Nagîț Svetlana Alexandru ca 
în termenul stabilit, să nu săvârșească alte infracțiuni și să nu­și schimbe domiciliul fără învoirea organului de stat specialist care exercită controlul 
asupra comportamentului condamnatului.  

Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

Sentința poate fi atacată cu apel la Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Centru mun.Chişinău. 

          

Preşedintele şedinţei, 

            Judecătorul                                                                           Gheorghe Stratulat  

  

  

  
  

  

  



Dosar nr. 1­426/16 

S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

03 noiembrie 2016                                                                                         mun. Chișinău 

  

Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din:  

Preşedintele şedinţei, judecătorul – Gheorghe Stratulat 

Grefier                                                ­ Mihaela Scalețchi 

Cu participarea  

Procurorului                                          ­XXXXXXXXX 

Avocatului                                             ­XXXXXXXXX 

                                         

examinînd  în  şedinţă publică  cauza penală,  parvenită  la data  de 30  iunie 2016,  în  baza probelor  administrate  în  faza  de urmărire  penală, de 
învinuire a lui 

  
Nagîț Svetlana Alexandru, a.n. 02.03.1977, născută în or. Hîncești, dom. r­l Ialoveni s. Bardar, cetățiancă a R. 
Moldova, studii superioare, căsătorită, doi copii minori la întreținere, anterior nejudecată. 

  
în săvârşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod Penal, cu  respectarea procedurii de citare  legală executată, analizînd materialele 

dosarului, instanţa de judecată 

  
a  c o n s t a t a t: 

     La  sfîrșitul  lunii  octombrie  anului  2015,  Natalia  Bîrladeanu  s­a  adresat  către  cunoștința  sa  Svetlana  Nagîț  care  anterior  a  activat  la  Primăria 
mun.Chișinău întru consultarea privind existența/inexistența facilităților ce ar putea fi oferite de către autoritatea administrației locale municipale 
Chișinău în cazul mamelor solitare cu aflarea la întreținere a trei copii minori.  

     În cadrul discuțiilor avute loc  între Natalia Bîrșădeanu și Svetlana Nagîț, ultima a asigurat­o pe prima că aceasta are dreptul preferențial de a­și 
înscrie  gratuit  copiii  săi  la  instituțiile  de  învățămînt  preșcolar  din mun.Chișinău,  precum  și  de  a  beneficia  cu  titlu  gratuit  de  un  teren  pentru 
construcții în mun.Chișinău.  

    Astfel, Svetlana Nagîț necătînd la faptul că în perioada lunii octombrie 2015, deja nu mai activa în cadrul Primăriei mun.Chișinău, ultima spunînd că 
are influență asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău și că i­ar putea determina pe aceștia în vederea obținerii cu titlu gratuit a 
unui teren pentru construcții din mun.Chișinău, a pretins de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro, cu solicitarea pachetului 
de acte necesare (copia buletinului de identitate, copiile adeverințelor de naștere a copiilor și a unei cereri) în vederea obținerii lotului.  

     Întru realizarea planului infracțional, Nagîț Svetlan a aprimit pachetul de acte necesar enunțat mai sus de la Natalia Bîrlădeanu, sugerîndu­i că se va 
ocupa cu înregistrarea acestora la Primăria mun.Chișinău.  

    Continuîndu­și acțiunile psale criminale, la sfîrșitul lunii octombrie 2015, Nagîț Svetlana a primit din suma pretinsă de la Bîrlădeanu Natalia suma 
de 11 000 lei pentru urgentarea examinării cererii acesteia depuse la Primăria mun.Chișinău cu privire la acordarea unui teren pentru construcții.  

    Subsidiar, la mijlocul lunii decembrie 2015, Natalia Bîrlădeanu s­a adresat către Nagîț Svetlana aferent consultării posibilității de a fi repartizat un 
teren pentru construcții din mun.Chișinău și  surorii sale, Mereuță Aliona. Ultima la fel a asigurat­o pe Natalia Bîrlădeanu precum că are influență 
asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău pe care  i­ar putea determina în vederea obținerii cu  titlu gratuit a unui teren pentru 
construcții din mun.Chișinău prezentînd și acceptînd de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro.  

    Ulterior, conform condițiilor impuse, Nagîț Svetlana a primit în luna decembrie 2015 de la Natalia Bîrlădeanu o parte sin suma pretinsă în mărime 
de 11 000 lei.  

    Conducîndu­și acțiunile sale infracționale la 29.12.2015, Svetlana Nagîț a pretins și primit de la Bîrlădeanu Natalia suma de 100 euro și 1000 lei, 
asigurînd­o că banii nominalizați sunt pentru a exclude anumite probleme ce au apărut la examinarea cererii Alionei Mereuță de către persoanele 
publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău.  

    Întru realizarea planului său infracțional, în perioada lunii februarie 2016, Svetlana Nagîț a pretins de la Bîrlădeanu Natalia restul sumei solicitate. 

 Prin  încheierea  din  19  octombrie  2016,  instanţa  de  judecată  a  admis  cererea  inculpatului  privind  examinarea  cauzei  penale  în  baza  probelor 
administrate în faza de urmărire penală. 

 În şedinţa de judecată fiind audiată inculpata Nagîț Svetlana, vina în săvârșirea infracţiunii încriminate a recunoscut pe deplin, şi a declarat că în luna 
octombrie 2015,  în cadrul unei discuții cu Natalia Bîrlădeanu, care este o mamă care întreține singură  trei copii, ultima  i­a spus că îi vine foarte 
greu cu întreținerea copiilor. A întrebat­o dacă beneficiază de careva indemnizații de la Primăria mun.Chișinău ca fiind mamă solitară și dacă poate 
beneficia de un lot pentru construcții în mun.Chișinău. După o perioadă de timp a aflat că orice persoană are dreptul prin depunerea unei cereri de a 
obține  cele  solicite  cum  ar  fi  alocații  pentru  copii  sau  chiar  reprtizarea  unui  lot  pentru  construcții.  Ea  comunicat  că  sunt  necesare  copiile 
certificatelor de naștere a copiilor, copia buletinului ei de  identitate care vor fi anexate  la cererea de solicitare a  lotului pentru construcții către 
Primăria mun.Chișinău. Tototdată, i­a comunicat lui Natalia Bîrlădeanu că are careva cunoștințe la Primăria mun.Chișinău prin intermediul cărora o 
va putea ajuta să obțină lotul pentru construcții, adică urgentarea examinării cererii cu privire la acordarea terenului pentru construcții, dar pentru 
aceasta va  fi necesară o anumită sumă de bani, adică va suporta anumite cheltuieli. La sfîrșitul  lunii octombrie 2015, Natalia Bîrlădeanu  i­a dat 
11 000 lei pentru a urgenta examinarea cererii cu privire la acordarea unui teren pentru construcții în mun.Chișinău. Banii au fost transmiși și au 
ajuns la destinație. 

 De cele comise se căieşte sincer, solicitând aplicarea unei pedepse sub formă de închisoare, acceptând judecata pe baza probelor administrate în 
faza de urmărire penală în confirmarea vinovăţiei, şi anume: 

­declarațiile martorului Bîrlădeanu Natalia care a declarat că la sfîrșitul lunii octombrie 2015, a sunat­o pe o cunoștință de a sa pe nume Svetlana 
Nagîț și a întrebat­o care sunt facilitățile pentru mamele singure oferite de Primăria mun.Chișinău. A sunat­o pe Svetlana Nagîț deoarece aceasta a 
activat anterior în cadrul Primăriei mun.Chișinău, respectiv cunoștea mai bune prevederile legale în ceea ce se referă la mamele singure cu copii, 
luînd în considerație că are la întreținere trei copii minori cu vîrsta de trei ani. La întrebările Nataliei Bîrlădeanu, Svetlana Nagîț după ce în prealabil 
s­a  informat de  la  foștii ei colegi, a sunat­o și  i­a spus că poate să dea gratis copiii  la grădiniță sau poate obține un  teren pentru construcții  în 
mun.Chișinău. Natalia Bîrlădeanu i­a spus că o interesează ce acte urmează să depună pentru obținerea terenului penstru construcții. Astfel, Svetlana 
Nagîț i­a spus că necătînd la faptul că nu mai activează în cadrul Primăriei mun.Chișinău,  totuși careva legături cu foștii colegi  le­a ppăstrat și i­a 
spus să­i aducă direct ei actele necesare,  și anume copia buletinului său de pidentitate și copiile adeverințelor de naștere a copiilor, precum și o 
cerere  în  acest  sens,  iar  la  cererea  depusă  trebuie  să­i  dea  Svetlanei  Nagîț  500 euro  pentru  ca  cererea  să  fie  examinată mai  repede  de  către 
persoanele din cadrul Primăriei mun.Chișinău,  asupra cărora Svetlana Nagîț susținea că are influență, dat fiind faptul că sunt foști colegi. Astfel, a 
doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț la intersecția dintre str. Armenească cu bd. Ștefan cel Mare a mun.Chișinău. Svetlana Nagîț a 
urcat în mașina Nataliei Bîrlădeanu de model Honda CRV cu numere de înmatriculare AAI 153, pe bancheta din față a luat copiile actelor solicitate 
și  banii  în  sumă de  11 000  lei,  a  numărat banii  și  i­a  spus să­i  pună  în  plic  pentru că  urmează să­i  transmită persoanelor  din  cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. A rugat­o pe Svetlana Nagîț să­i spună ce anume urmează să scrie în cerere, dar Nagîț Svetlana i­a spus să aplice doar semnătura ei pe 
o  foaie curată și  să  i­a dea Svetlanei Nagîț, pentru că ea o va completa ulterior. După care a ieșit din mașină și a plecat,  rugînd­o pe Bîrlădeanu 
Natalia să nu spună nimănui despre acest fapt, mai mult decît atît i­a spus că este o procedură de lungă durată și va dura aproximativ un an de zile și 
să nu o deranjeze pentru că ea singură o va contacta cînd va avea informații. La începutul lunii decembrie 2015, în cadrul unei discuții telefonice cu 
sora sa Mereuța Tatiana, care se afla în Londra, Natalia Bîrlădeanu i­a spus că urmează să obțină un teren de construcții în mun.Chișinău în condiții 
favorabile, la care sora acesteia a rugat­o Bîrlădean Natalia să vorbească cu Svetlana Nagîț în vederea obținerii unui teren pentru construcții și pentru 
ea. Astfel, a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a rugat­o să vadă dacă e posibil obținerea unui teren și pentru sora acesteia, pentru început ea s­a revoltat 
pentru că a pspus și altor persoane, dar pe urmă a indicat că deoarece e pentru sora acesteia, doar pentru început va suna foștii colegi de la Primăria 
mun.Chișinău. A doua zi Nagîț Svetlana a sunat­o pe Natalia Bîrlădeanu și i­a spus că este posibil, doar că să găsească o persoană care are copii la 
întreținere, dar să fie divorțatăpentru că sora Nataliei nu se încadra în aceste condiții fiind căsătorită și avînd un copil minor. Astfel, sora Nataliei 
Bîrlădeanu a spus că cumnata ei Mereuța Aliona Leonid este divorțată și are doi copii minori, respectiv corespunde cerințelor  înaintate de către 
Svetlana Nagîț.  După ce Natalia  Bîrlădeanu a obținut  toate copiile  actelor necesare a  sunat­o pe Nagîț  Svetlana și  i­a  spus că are  toate copiile 
actelor, aceasta din urmă a întrebat­o dacă are banii la care Natalia Bîrlădeanu a spus că are tot. A doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlan 
Nagîț în apropierea pieței Docuceaev și i­a dat copiile actelor și mijloacelor bănești în mărime de 11 000 lei, care erau într­un plic pe care aceasta 
i­a luat, fără a solicita vre­o cerere din partea Alionei Mereuță. După discuție Svetlana Nagîț a spus că se grăbește și a dus­o cu mașina pînă pe str. 
Bogdan Voievod intersecție bd. Moscovei mun.Chișinău. La 29 decembrie 2015, a  fost sunată de către Svetlana Nagîț de pe numărul de telefonie 
mobilă 079017232 la numărul de telefonie mobilă 067307725 și i­a spus că juristul de  la Primăria mun.Chișinău nu vrea să semneze pentru că 
Aliona Mereuță nu are viză de  reședință iar pentru a exclude aceste probleme trebuie să­i dea  încă 100 euro și 1000 lei pentru persoana care se 
ocupă de perfectarea acestor cereri. În scurt timp după ce a fost sunată de Svetlana Nagîț, s­a deplasat în regiunea Pieței Centrale din mun.Chișinău, 
unde s­a întîlnit cu aceasta, i­a dat banii ceruți de ea pe care i­a pus în plic, iar ulterior la solicitarea ei i­a pus în geantă, deaorece ea nu dorea să se 
atingă de plicul de bani.Timp de o lună jumătate de zile nu a sunat­o pe Svetlana Nagîț după cum s­au înțeles anterior. Dar la mijlocul lunii februarie 
2016 Nagîț Svetlana a fost la Bîrlădeanu Natalia la consultație, peste 5 zile, pe 22 februarie 2016 s­au întîlnit cu Svetlana Nagîț pentru că analizele 
ei erau gata și trebuia să­i prescrie un tratament. Cînd s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț ea singură a început să­i spună că toți funcționarii de la Primărie 
au  fost  reținuți de CNA dar  să nu­și  facă griji pentru că persoana care se ocupă de  actele Nataliei Bîrlădeanu este susținută de Primarul Dorin 
Chirtoacă și să nu­și facă griji pentru acte și banii care i­a dat, totodată i­a spus că mijloacele bănești deja au fost transmise persoanelor ce se ocupă 
de perfectarea acestora. Ulterior, a sunat­o din nou pe Svetlana Nagîț, pentru a o întreba ce se  întîmplă cu persoana care se ocupă nemijlocit de 
actele ei și dacă aceasta nu este reținută de CNA la care i­a scris mesaj SMS și i­a spus că persoana se află pe buletin de boală. Iar la 23.02.2016, a 
sunat­o pe Svetlana Nagîț  și  i­a spus că  totul e bine, dar  la întrebare care va fi  suma finală pentru perfectarea actelor pentru terenurile destinate 
construcției, Svetlana Nagîț  i­a spus că va fi nevoie să mai discute cu persoana ei de contact pentru a vedea care este suma finală, dar ea Svetlana 
Nagîț, consideră  că va  fi mai  puțin de  5 000 euro de  persoană,  totodată  i­a spus  că  trebuie  să se  întîlnească  la sfîrșitul  lunii martie  pentru a­i 
transmite  Svetlanei  Nagîț  restul  banilor  și  Natalia  Bîrlădeanu  va  primi  actele  pentru  terenuri.  Fiind  audiată  suplimentar  în  calitate  de martor 
Bîrlădeanu Natalia a  declarat  că  își menține  declarațiile  date  anterior  în  calitate  de martor. Suplimentar  a  declarat  că de mai multe  ori a  fost 
contactată de Svetlana Nagîț care îi spunea să nu își facă griji pentru că totul e bine, dar că durează un pic procedura chiar și atunci cînd o sună pe 
alte întrebări ea îi spunea că probelema ei se rezolvă că ea a vorbit cu niște persoane de la Primăria mun.Chișinău. În una din discuțiile care a avut 
loc  la sfîrșitul  lunii mai, Svetlqana Nagîț i­a spus că procedura de obținere a  terenurilor se amînă pentru luna august, pentru că  în septembrie se 
preconizează alegeri, dar să nu își facă griji pentru că pe cerile depuse sunt aplicate toate semnăturile persoanele responsabile în cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. Tot la sfîrșitul lunii mai 2016, văzînd la televizor că mai mulți funcționari din cadrul Primăriei mun.Chișinău au fost reținuți, Natalia 
Bîrlădeanu a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a întrebat­o dacă printre persoanele reținute se află și persoana care se ocupă de actele ei, la care aceasta i­
a spus să nu își facă griji pentru că persoan adin cadrul Primăriei mun.Chișinău asupra căreia aceasta are influență este o persoană serioasă și careva 
probeleme  din  partea  acestuia  nu  pot  apărea.  După  discuțiile  de  la  sfîrșitul  lunii  mai  2016,  Svetlana  Nagîț  n­a mai  contactat­o  cu  referire  la 
obținerea terenurilor pentru construcție. Totodată menționează că la Primăria mun.Chișinău nu s­a adresat cu nici o solicitare ca să se convingă că 
cererile depuse se examinează deoarece Nagîț Svetlana i­a zis să nu spună nimănui (f.d.10­16);  

­  procesul­verbal privind  consemnarea măsurilor  speciale de  investigație din  14.06.2016  interceptarea  și  înregistrarea  convorbirilor  telefonice 
purtate  de  către  cet.  Nagîț  Svetlana  în  perioada  18.03.2016­11.06.2016,  înregistrările  audio  ale  căreia  fiind  înregistrate  pe  CD­R  de 
model ,,Omega” cu nr. de inventar a DAO 1360/16 unde s­a stabilit certitudine că Nagîț Svetlana se angajează de a exercita trafic de influență asupra 
persoanelor publice din cadrul Primăriei mun. Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție în mun.Chișinău, la fel se confirmă 
faptul pretinderii precum și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia (f.d.43­53);  

­ procesul­verbal de percheziție din 09.06.2016 efectuat la biroul de serviciu a cet. Nagîț Svetlana din cadrul  IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. 
Bulgară 40, mun.Chișinău, în cadrul căreia a fost ridicate copia certificatului de naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere 
a Mariei Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Anastaseie Cerchez pe o filă, copia buletinului de identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o 
filă, copia biletinului de identitate a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de schimbare a numelui și/sau prenumelui a cet. Petrușcă Aliona 
în Mereuță Aliona pe o filă, copia certificatului de naștere a Cătășinei Petrușca pe o filă, copia certificatului de naștere a lui Dumitru Petrușca pe o 
filă, copia certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă acestea fiind actele pe care 
le­a solicitat și primit Nagîț Svetlana de la Bîrlădeanu Natalia pentru obținerea terenurilor pentru condtrucție în mun.Chișinău (f.d.89­90);  

­ procesul­verbal de cercetare din 22 martie 2016 a CD­R 700 MB ,,Omega” la care au fost anexate convorbirile dintre Nagîț Svetlana și Bîrlădeanu 
Natalia, care confirmă faptul pretinderii și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia, avînd drept scop influențarea factorilor de decizie 
din cadrul Primăriei mun.Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție (f.d.19­24);  

­ proces­verbal de cercetare din 16.06.2016 a obiectelor, documentelor ridicate în cadrul percheziei bbiroului de serviciu a cet. NAGÎȚ Svetlana 
din cadrul IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. Bulgară 40 mun.Chișinău a telefonului mobil de model Iphone, modelul A1332EMC380A, FCC ID:­ E 
2380A IC:579C­E2380A care conține cartela SIM al companiei ,,Moldcell” cu nr. Abonatului  ,,079017232” precum și a copiei certificatului de 
naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Anastasiei Cerchez 
pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Nataliei  Bîrlădeanu  pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Alionei  Mereuță  pe  o  filă,  copiei 
certificatului  de  schimbare  a numelui  și/sau  prenumelui  a  cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei certificatului  de  naștere  a 
Cătășinei Petrușcă pe o filă, copiei certificatului de naștere lui Dumitru Petrușca pe o filă, copiei certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o 
fil, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o  filă toate copiile actelor indicate precum și fotografiile capturilor de ecran constituie 
anexă la procesul­verbal de cercetare indicat (f.d.91­112);  

­ ordonanță de recunoaștere a documentelor drept mijloc material de probă și anexarea acestora la materialele cauzei penale din XXXXXXXXX, a 
copiei certificatului de naștere a  lui David Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de 
naștere a Anastasiei Cerchez pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Alionei 
Mereuță  pe  o  filă,  copiei  certificatului  de  schimbare  a  numelui  și/sau  prenumelui  a cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei 
certificatului de naștere a Cătălinei Petrușca pe o  filă, copiei certificatului  de naștere a  lui Dumitru Petrușca pe o  filă, copiei certificatului de 
naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă (f.d.113­114);  

­ Ordonanța de  recunoaștere drept corp delict  și anexare la materialele cauzei penale a corpurilor delicte din XXXXXXXXX și anume suportul 
electronic de  tip CD de  culoare albă ce  conține  înregistrarea audio  a discuțiilor purtate  între cet. Bîrlădeanu Natalia  și cet. Nagîț  Svetlana. La 
accesarea  suportului  electronic  și  anume  a  CD  –R  700  MB  ,,Omega”  se  constată  prezența  a  fișiere  audio,,  Înregistrare  nouă  2  svetlana”, 
,,Înregistrarea nouă 3 svetlana, și ,,Înregistrarea nouă 4 svetlana”, care conțin date relevante pentru prezenta cauză penală (împachetat și sigilat în plic 
nr. 1); suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu număr de inventar DAO a CNA 1360/16, pe care au fost transcrise dicuțiile pertinente purtate 
de la postul de telefonie mobilă 079017232 (împachetat și sigilat în plic nr.2). 

13. Astfel, instanţa de judecată  a ajuns la concluzia că inculpata Nagîț Svetlana, recunoaşte în totalitate probele administrate la faza de urmărire 
penală,  şi acţiunile ultimei, corect au fost calificate şi încadrate în baza art.326 alin.(1) CP, trafic de influență, adică pretinderea, acceptarea 
și primirea de bani, personal ori prin mijlocitor, pentru sine sau pentru o altă persoană, săvîrșite intenționat de către o persoană care are 
influență sau care susține că are influență asupra unui funcționar în scopul de a­l face să îndeplinească acțiuni care intră în obligațiunile lui de 
serviciu indiferent dacă asemenea acțiuni au fost săvîrșite. 

14. La stabilirea pedepsei, instanţa de judecată  ţine cont de gravitatea infracţiunii  săvârşite, de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de 
circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea. 

15. Circumstanțele atenuante în privinţa inculpatului sunt: recunoaşterea vinei, căinţa sinceră, anterior nu a fost judecată, comiterea pentru prima 
data a unei infracțiuni mai puțin grave. 

16. Circumstanțele agravante în privinţa inculpatei n­au fost stabilite. 
17. În conformitate cu art. 3641 alin. (8) CPP, inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să 

se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de o reducere cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de 
lege în cazul pedepsei cu închisoare, şi de reducere cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă.  

18. În atare circumstanţe, având în vedere circumstanțele cauzei, rolul inculpatei, personalitatea, ultima recunoaște vina, se căiește sincer în cele 
comise, a contribuit activ  la descoperirea  infracțiunii, nu  prezintă pericol social,  fără antecedente penale, comiterea unei  infracțiuni mai 
puțin grave, are o situație materială precară, are la întreținere doi copii minori, starea sănătății este gravă diagnosticată cu ceroză gradul patru, 
instanța de judecată ajunge la concluzia că corectarea va fi posibilă și fără izolarea ultimei de societate, stabilindu­i o pedeapsă cu aplicarea 
art. 90 Cod penal.  

19. Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

20. În conformitate cu art art. 3641, 384­385, 392 ­ 395,  CPP, instanța de judecată  
  

c o n d a m n ă: 

Se recunoaște vinovată Nagîț Svetlana  Alexandru  în săvârșirea  infracțiunii prevăzute  de art.326 alin.(1)  CP, cu aplicarea unei pedepse sub 
formă de închisoare pe un termen de 1  (unu) ani.  

În baza art. 90 CP a suspenda executarea pedepsei, stabilindu­i un termen de probă de 1 (unu) an, și a o obliga pe Nagîț Svetlana Alexandru ca 
în termenul stabilit, să nu săvârșească alte infracțiuni și să nu­și schimbe domiciliul fără învoirea organului de stat specialist care exercită controlul 
asupra comportamentului condamnatului.  

Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

Sentința poate fi atacată cu apel la Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Centru mun.Chişinău. 

          

Preşedintele şedinţei, 

            Judecătorul                                                                           Gheorghe Stratulat  

  

  

  
  

  

  



Dosar nr. 1­426/16 

S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

03 noiembrie 2016                                                                                         mun. Chișinău 

  

Judecătoria Centru, mun. Chişinău 

Instanţa compusă din:  

Preşedintele şedinţei, judecătorul – Gheorghe Stratulat 

Grefier                                                ­ Mihaela Scalețchi 

Cu participarea  

Procurorului                                          ­XXXXXXXXX 

Avocatului                                             ­XXXXXXXXX 

                                         

examinînd  în  şedinţă publică  cauza penală,  parvenită  la data  de 30  iunie 2016,  în  baza probelor  administrate  în  faza  de urmărire  penală, de 
învinuire a lui 

  
Nagîț Svetlana Alexandru, a.n. 02.03.1977, născută în or. Hîncești, dom. r­l Ialoveni s. Bardar, cetățiancă a R. 
Moldova, studii superioare, căsătorită, doi copii minori la întreținere, anterior nejudecată. 

  
în săvârşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod Penal, cu  respectarea procedurii de citare  legală executată, analizînd materialele 

dosarului, instanţa de judecată 

  
a  c o n s t a t a t: 

     La  sfîrșitul  lunii  octombrie  anului  2015,  Natalia  Bîrladeanu  s­a  adresat  către  cunoștința  sa  Svetlana  Nagîț  care  anterior  a  activat  la  Primăria 
mun.Chișinău întru consultarea privind existența/inexistența facilităților ce ar putea fi oferite de către autoritatea administrației locale municipale 
Chișinău în cazul mamelor solitare cu aflarea la întreținere a trei copii minori.  

     În cadrul discuțiilor avute loc  între Natalia Bîrșădeanu și Svetlana Nagîț, ultima a asigurat­o pe prima că aceasta are dreptul preferențial de a­și 
înscrie  gratuit  copiii  săi  la  instituțiile  de  învățămînt  preșcolar  din mun.Chișinău,  precum  și  de  a  beneficia  cu  titlu  gratuit  de  un  teren  pentru 
construcții în mun.Chișinău.  

    Astfel, Svetlana Nagîț necătînd la faptul că în perioada lunii octombrie 2015, deja nu mai activa în cadrul Primăriei mun.Chișinău, ultima spunînd că 
are influență asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău și că i­ar putea determina pe aceștia în vederea obținerii cu titlu gratuit a 
unui teren pentru construcții din mun.Chișinău, a pretins de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro, cu solicitarea pachetului 
de acte necesare (copia buletinului de identitate, copiile adeverințelor de naștere a copiilor și a unei cereri) în vederea obținerii lotului.  

     Întru realizarea planului infracțional, Nagîț Svetlan a aprimit pachetul de acte necesar enunțat mai sus de la Natalia Bîrlădeanu, sugerîndu­i că se va 
ocupa cu înregistrarea acestora la Primăria mun.Chișinău.  

    Continuîndu­și acțiunile psale criminale, la sfîrșitul lunii octombrie 2015, Nagîț Svetlana a primit din suma pretinsă de la Bîrlădeanu Natalia suma 
de 11 000 lei pentru urgentarea examinării cererii acesteia depuse la Primăria mun.Chișinău cu privire la acordarea unui teren pentru construcții.  

    Subsidiar, la mijlocul lunii decembrie 2015, Natalia Bîrlădeanu s­a adresat către Nagîț Svetlana aferent consultării posibilității de a fi repartizat un 
teren pentru construcții din mun.Chișinău și  surorii sale, Mereuță Aliona. Ultima la fel a asigurat­o pe Natalia Bîrlădeanu precum că are influență 
asupra persoanelor publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău pe care  i­ar putea determina în vederea obținerii cu  titlu gratuit a unui teren pentru 
construcții din mun.Chișinău prezentînd și acceptînd de la Natalia Bîrlădeanu mijloace bănești în sumă de 5 000 euro.  

    Ulterior, conform condițiilor impuse, Nagîț Svetlana a primit în luna decembrie 2015 de la Natalia Bîrlădeanu o parte sin suma pretinsă în mărime 
de 11 000 lei.  

    Conducîndu­și acțiunile sale infracționale la 29.12.2015, Svetlana Nagîț a pretins și primit de la Bîrlădeanu Natalia suma de 100 euro și 1000 lei, 
asigurînd­o că banii nominalizați sunt pentru a exclude anumite probleme ce au apărut la examinarea cererii Alionei Mereuță de către persoanele 
publice din cadrul Primăriei mun.Chișinău.  

    Întru realizarea planului său infracțional, în perioada lunii februarie 2016, Svetlana Nagîț a pretins de la Bîrlădeanu Natalia restul sumei solicitate. 

 Prin  încheierea  din  19  octombrie  2016,  instanţa  de  judecată  a  admis  cererea  inculpatului  privind  examinarea  cauzei  penale  în  baza  probelor 
administrate în faza de urmărire penală. 

 În şedinţa de judecată fiind audiată inculpata Nagîț Svetlana, vina în săvârșirea infracţiunii încriminate a recunoscut pe deplin, şi a declarat că în luna 
octombrie 2015,  în cadrul unei discuții cu Natalia Bîrlădeanu, care este o mamă care întreține singură  trei copii, ultima  i­a spus că îi vine foarte 
greu cu întreținerea copiilor. A întrebat­o dacă beneficiază de careva indemnizații de la Primăria mun.Chișinău ca fiind mamă solitară și dacă poate 
beneficia de un lot pentru construcții în mun.Chișinău. După o perioadă de timp a aflat că orice persoană are dreptul prin depunerea unei cereri de a 
obține  cele  solicite  cum  ar  fi  alocații  pentru  copii  sau  chiar  reprtizarea  unui  lot  pentru  construcții.  Ea  comunicat  că  sunt  necesare  copiile 
certificatelor de naștere a copiilor, copia buletinului ei de  identitate care vor fi anexate  la cererea de solicitare a  lotului pentru construcții către 
Primăria mun.Chișinău. Tototdată, i­a comunicat lui Natalia Bîrlădeanu că are careva cunoștințe la Primăria mun.Chișinău prin intermediul cărora o 
va putea ajuta să obțină lotul pentru construcții, adică urgentarea examinării cererii cu privire la acordarea terenului pentru construcții, dar pentru 
aceasta va  fi necesară o anumită sumă de bani, adică va suporta anumite cheltuieli. La sfîrșitul  lunii octombrie 2015, Natalia Bîrlădeanu  i­a dat 
11 000 lei pentru a urgenta examinarea cererii cu privire la acordarea unui teren pentru construcții în mun.Chișinău. Banii au fost transmiși și au 
ajuns la destinație. 

 De cele comise se căieşte sincer, solicitând aplicarea unei pedepse sub formă de închisoare, acceptând judecata pe baza probelor administrate în 
faza de urmărire penală în confirmarea vinovăţiei, şi anume: 

­declarațiile martorului Bîrlădeanu Natalia care a declarat că la sfîrșitul lunii octombrie 2015, a sunat­o pe o cunoștință de a sa pe nume Svetlana 
Nagîț și a întrebat­o care sunt facilitățile pentru mamele singure oferite de Primăria mun.Chișinău. A sunat­o pe Svetlana Nagîț deoarece aceasta a 
activat anterior în cadrul Primăriei mun.Chișinău, respectiv cunoștea mai bune prevederile legale în ceea ce se referă la mamele singure cu copii, 
luînd în considerație că are la întreținere trei copii minori cu vîrsta de trei ani. La întrebările Nataliei Bîrlădeanu, Svetlana Nagîț după ce în prealabil 
s­a  informat de  la  foștii ei colegi, a sunat­o și  i­a spus că poate să dea gratis copiii  la grădiniță sau poate obține un  teren pentru construcții  în 
mun.Chișinău. Natalia Bîrlădeanu i­a spus că o interesează ce acte urmează să depună pentru obținerea terenului penstru construcții. Astfel, Svetlana 
Nagîț i­a spus că necătînd la faptul că nu mai activează în cadrul Primăriei mun.Chișinău,  totuși careva legături cu foștii colegi  le­a ppăstrat și i­a 
spus să­i aducă direct ei actele necesare,  și anume copia buletinului său de pidentitate și copiile adeverințelor de naștere a copiilor, precum și o 
cerere  în  acest  sens,  iar  la  cererea  depusă  trebuie  să­i  dea  Svetlanei  Nagîț  500 euro  pentru  ca  cererea  să  fie  examinată mai  repede  de  către 
persoanele din cadrul Primăriei mun.Chișinău,  asupra cărora Svetlana Nagîț susținea că are influență, dat fiind faptul că sunt foști colegi. Astfel, a 
doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț la intersecția dintre str. Armenească cu bd. Ștefan cel Mare a mun.Chișinău. Svetlana Nagîț a 
urcat în mașina Nataliei Bîrlădeanu de model Honda CRV cu numere de înmatriculare AAI 153, pe bancheta din față a luat copiile actelor solicitate 
și  banii  în  sumă de  11 000  lei,  a  numărat banii  și  i­a  spus să­i  pună  în  plic  pentru că  urmează să­i  transmită persoanelor  din  cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. A rugat­o pe Svetlana Nagîț să­i spună ce anume urmează să scrie în cerere, dar Nagîț Svetlana i­a spus să aplice doar semnătura ei pe 
o  foaie curată și  să  i­a dea Svetlanei Nagîț, pentru că ea o va completa ulterior. După care a ieșit din mașină și a plecat,  rugînd­o pe Bîrlădeanu 
Natalia să nu spună nimănui despre acest fapt, mai mult decît atît i­a spus că este o procedură de lungă durată și va dura aproximativ un an de zile și 
să nu o deranjeze pentru că ea singură o va contacta cînd va avea informații. La începutul lunii decembrie 2015, în cadrul unei discuții telefonice cu 
sora sa Mereuța Tatiana, care se afla în Londra, Natalia Bîrlădeanu i­a spus că urmează să obțină un teren de construcții în mun.Chișinău în condiții 
favorabile, la care sora acesteia a rugat­o Bîrlădean Natalia să vorbească cu Svetlana Nagîț în vederea obținerii unui teren pentru construcții și pentru 
ea. Astfel, a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a rugat­o să vadă dacă e posibil obținerea unui teren și pentru sora acesteia, pentru început ea s­a revoltat 
pentru că a pspus și altor persoane, dar pe urmă a indicat că deoarece e pentru sora acesteia, doar pentru început va suna foștii colegi de la Primăria 
mun.Chișinău. A doua zi Nagîț Svetlana a sunat­o pe Natalia Bîrlădeanu și i­a spus că este posibil, doar că să găsească o persoană care are copii la 
întreținere, dar să fie divorțatăpentru că sora Nataliei nu se încadra în aceste condiții fiind căsătorită și avînd un copil minor. Astfel, sora Nataliei 
Bîrlădeanu a spus că cumnata ei Mereuța Aliona Leonid este divorțată și are doi copii minori, respectiv corespunde cerințelor  înaintate de către 
Svetlana Nagîț.  După ce Natalia  Bîrlădeanu a obținut  toate copiile  actelor necesare a  sunat­o pe Nagîț  Svetlana și  i­a  spus că are  toate copiile 
actelor, aceasta din urmă a întrebat­o dacă are banii la care Natalia Bîrlădeanu a spus că are tot. A doua zi Natalia Bîrlădeanu s­a întîlnit cu Svetlan 
Nagîț în apropierea pieței Docuceaev și i­a dat copiile actelor și mijloacelor bănești în mărime de 11 000 lei, care erau într­un plic pe care aceasta 
i­a luat, fără a solicita vre­o cerere din partea Alionei Mereuță. După discuție Svetlana Nagîț a spus că se grăbește și a dus­o cu mașina pînă pe str. 
Bogdan Voievod intersecție bd. Moscovei mun.Chișinău. La 29 decembrie 2015, a  fost sunată de către Svetlana Nagîț de pe numărul de telefonie 
mobilă 079017232 la numărul de telefonie mobilă 067307725 și i­a spus că juristul de  la Primăria mun.Chișinău nu vrea să semneze pentru că 
Aliona Mereuță nu are viză de  reședință iar pentru a exclude aceste probleme trebuie să­i dea  încă 100 euro și 1000 lei pentru persoana care se 
ocupă de perfectarea acestor cereri. În scurt timp după ce a fost sunată de Svetlana Nagîț, s­a deplasat în regiunea Pieței Centrale din mun.Chișinău, 
unde s­a întîlnit cu aceasta, i­a dat banii ceruți de ea pe care i­a pus în plic, iar ulterior la solicitarea ei i­a pus în geantă, deaorece ea nu dorea să se 
atingă de plicul de bani.Timp de o lună jumătate de zile nu a sunat­o pe Svetlana Nagîț după cum s­au înțeles anterior. Dar la mijlocul lunii februarie 
2016 Nagîț Svetlana a fost la Bîrlădeanu Natalia la consultație, peste 5 zile, pe 22 februarie 2016 s­au întîlnit cu Svetlana Nagîț pentru că analizele 
ei erau gata și trebuia să­i prescrie un tratament. Cînd s­a întîlnit cu Svetlana Nagîț ea singură a început să­i spună că toți funcționarii de la Primărie 
au  fost  reținuți de CNA dar  să nu­și  facă griji pentru că persoana care se ocupă de  actele Nataliei Bîrlădeanu este susținută de Primarul Dorin 
Chirtoacă și să nu­și facă griji pentru acte și banii care i­a dat, totodată i­a spus că mijloacele bănești deja au fost transmise persoanelor ce se ocupă 
de perfectarea acestora. Ulterior, a sunat­o din nou pe Svetlana Nagîț, pentru a o întreba ce se  întîmplă cu persoana care se ocupă nemijlocit de 
actele ei și dacă aceasta nu este reținută de CNA la care i­a scris mesaj SMS și i­a spus că persoana se află pe buletin de boală. Iar la 23.02.2016, a 
sunat­o pe Svetlana Nagîț  și  i­a spus că  totul e bine, dar  la întrebare care va fi  suma finală pentru perfectarea actelor pentru terenurile destinate 
construcției, Svetlana Nagîț  i­a spus că va fi nevoie să mai discute cu persoana ei de contact pentru a vedea care este suma finală, dar ea Svetlana 
Nagîț, consideră  că va  fi mai  puțin de  5 000 euro de  persoană,  totodată  i­a spus  că  trebuie  să se  întîlnească  la sfîrșitul  lunii martie  pentru a­i 
transmite  Svetlanei  Nagîț  restul  banilor  și  Natalia  Bîrlădeanu  va  primi  actele  pentru  terenuri.  Fiind  audiată  suplimentar  în  calitate  de martor 
Bîrlădeanu Natalia a  declarat  că  își menține  declarațiile  date  anterior  în  calitate  de martor. Suplimentar  a  declarat  că de mai multe  ori a  fost 
contactată de Svetlana Nagîț care îi spunea să nu își facă griji pentru că totul e bine, dar că durează un pic procedura chiar și atunci cînd o sună pe 
alte întrebări ea îi spunea că probelema ei se rezolvă că ea a vorbit cu niște persoane de la Primăria mun.Chișinău. În una din discuțiile care a avut 
loc  la sfîrșitul  lunii mai, Svetlqana Nagîț i­a spus că procedura de obținere a  terenurilor se amînă pentru luna august, pentru că  în septembrie se 
preconizează alegeri, dar să nu își facă griji pentru că pe cerile depuse sunt aplicate toate semnăturile persoanele responsabile în cadrul Primăriei 
mun.Chișinău. Tot la sfîrșitul lunii mai 2016, văzînd la televizor că mai mulți funcționari din cadrul Primăriei mun.Chișinău au fost reținuți, Natalia 
Bîrlădeanu a sunat­o pe Nagîț Svetlana și a întrebat­o dacă printre persoanele reținute se află și persoana care se ocupă de actele ei, la care aceasta i­
a spus să nu își facă griji pentru că persoan adin cadrul Primăriei mun.Chișinău asupra căreia aceasta are influență este o persoană serioasă și careva 
probeleme  din  partea  acestuia  nu  pot  apărea.  După  discuțiile  de  la  sfîrșitul  lunii  mai  2016,  Svetlana  Nagîț  n­a mai  contactat­o  cu  referire  la 
obținerea terenurilor pentru construcție. Totodată menționează că la Primăria mun.Chișinău nu s­a adresat cu nici o solicitare ca să se convingă că 
cererile depuse se examinează deoarece Nagîț Svetlana i­a zis să nu spună nimănui (f.d.10­16);  

­  procesul­verbal privind  consemnarea măsurilor  speciale de  investigație din  14.06.2016  interceptarea  și  înregistrarea  convorbirilor  telefonice 
purtate  de  către  cet.  Nagîț  Svetlana  în  perioada  18.03.2016­11.06.2016,  înregistrările  audio  ale  căreia  fiind  înregistrate  pe  CD­R  de 
model ,,Omega” cu nr. de inventar a DAO 1360/16 unde s­a stabilit certitudine că Nagîț Svetlana se angajează de a exercita trafic de influență asupra 
persoanelor publice din cadrul Primăriei mun. Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție în mun.Chișinău, la fel se confirmă 
faptul pretinderii precum și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia (f.d.43­53);  

­ procesul­verbal de percheziție din 09.06.2016 efectuat la biroul de serviciu a cet. Nagîț Svetlana din cadrul  IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. 
Bulgară 40, mun.Chișinău, în cadrul căreia a fost ridicate copia certificatului de naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere 
a Mariei Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Anastaseie Cerchez pe o filă, copia buletinului de identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o 
filă, copia biletinului de identitate a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de schimbare a numelui și/sau prenumelui a cet. Petrușcă Aliona 
în Mereuță Aliona pe o filă, copia certificatului de naștere a Cătășinei Petrușca pe o filă, copia certificatului de naștere a lui Dumitru Petrușca pe o 
filă, copia certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copia certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă acestea fiind actele pe care 
le­a solicitat și primit Nagîț Svetlana de la Bîrlădeanu Natalia pentru obținerea terenurilor pentru condtrucție în mun.Chișinău (f.d.89­90);  

­ procesul­verbal de cercetare din 22 martie 2016 a CD­R 700 MB ,,Omega” la care au fost anexate convorbirile dintre Nagîț Svetlana și Bîrlădeanu 
Natalia, care confirmă faptul pretinderii și primirii mijloacelor bănești de la Bîrlădeanu Natalia, avînd drept scop influențarea factorilor de decizie 
din cadrul Primăriei mun.Chișinău în vederea obținerii a două terenuri pentru construcție (f.d.19­24);  

­ proces­verbal de cercetare din 16.06.2016 a obiectelor, documentelor ridicate în cadrul percheziei bbiroului de serviciu a cet. NAGÎȚ Svetlana 
din cadrul IP Centru a IGP a MAI nr. 208 str. Bulgară 40 mun.Chișinău a telefonului mobil de model Iphone, modelul A1332EMC380A, FCC ID:­ E 
2380A IC:579C­E2380A care conține cartela SIM al companiei ,,Moldcell” cu nr. Abonatului  ,,079017232” precum și a copiei certificatului de 
naștere a lui David Cerchez pe o filă, copia certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Anastasiei Cerchez 
pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Nataliei  Bîrlădeanu  pe  o  filă,  copiei  buletinului  de  identitate  a  Alionei  Mereuță  pe  o  filă,  copiei 
certificatului  de  schimbare  a numelui  și/sau  prenumelui  a  cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei certificatului  de  naștere  a 
Cătășinei Petrușcă pe o filă, copiei certificatului de naștere lui Dumitru Petrușca pe o filă, copiei certificatului de naștere a Alionei Mereuță pe o 
fil, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o  filă toate copiile actelor indicate precum și fotografiile capturilor de ecran constituie 
anexă la procesul­verbal de cercetare indicat (f.d.91­112);  

­ ordonanță de recunoaștere a documentelor drept mijloc material de probă și anexarea acestora la materialele cauzei penale din XXXXXXXXX, a 
copiei certificatului de naștere a  lui David Cerchez pe o filă, copiei certificatului de naștere a Mariei Cerchez pe o filă, copiei certificatului de 
naștere a Anastasiei Cerchez pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Nataliei Bîrlădeanu pe o  filă, copiei buletinului de  identitate a Alionei 
Mereuță  pe  o  filă,  copiei  certificatului  de  schimbare  a  numelui  și/sau  prenumelui  a cet.  Petrușcă  Aliona  în Mereuță  Aliona  pe  o  filă,  copiei 
certificatului de naștere a Cătălinei Petrușca pe o  filă, copiei certificatului  de naștere a  lui Dumitru Petrușca pe o  filă, copiei certificatului de 
naștere a Alionei Mereuță pe o filă, copiei certificatului de divorț a Alionei Mereuță pe o filă (f.d.113­114);  

­ Ordonanța de  recunoaștere drept corp delict  și anexare la materialele cauzei penale a corpurilor delicte din XXXXXXXXX și anume suportul 
electronic de  tip CD de  culoare albă ce  conține  înregistrarea audio  a discuțiilor purtate  între cet. Bîrlădeanu Natalia  și cet. Nagîț  Svetlana. La 
accesarea  suportului  electronic  și  anume  a  CD  –R  700  MB  ,,Omega”  se  constată  prezența  a  fișiere  audio,,  Înregistrare  nouă  2  svetlana”, 
,,Înregistrarea nouă 3 svetlana, și ,,Înregistrarea nouă 4 svetlana”, care conțin date relevante pentru prezenta cauză penală (împachetat și sigilat în plic 
nr. 1); suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu număr de inventar DAO a CNA 1360/16, pe care au fost transcrise dicuțiile pertinente purtate 
de la postul de telefonie mobilă 079017232 (împachetat și sigilat în plic nr.2). 

13. Astfel, instanţa de judecată  a ajuns la concluzia că inculpata Nagîț Svetlana, recunoaşte în totalitate probele administrate la faza de urmărire 
penală,  şi acţiunile ultimei, corect au fost calificate şi încadrate în baza art.326 alin.(1) CP, trafic de influență, adică pretinderea, acceptarea 
și primirea de bani, personal ori prin mijlocitor, pentru sine sau pentru o altă persoană, săvîrșite intenționat de către o persoană care are 
influență sau care susține că are influență asupra unui funcționar în scopul de a­l face să îndeplinească acțiuni care intră în obligațiunile lui de 
serviciu indiferent dacă asemenea acțiuni au fost săvîrșite. 

14. La stabilirea pedepsei, instanţa de judecată  ţine cont de gravitatea infracţiunii  săvârşite, de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de 
circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea. 

15. Circumstanțele atenuante în privinţa inculpatului sunt: recunoaşterea vinei, căinţa sinceră, anterior nu a fost judecată, comiterea pentru prima 
data a unei infracțiuni mai puțin grave. 

16. Circumstanțele agravante în privinţa inculpatei n­au fost stabilite. 
17. În conformitate cu art. 3641 alin. (8) CPP, inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să 

se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de o reducere cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de 
lege în cazul pedepsei cu închisoare, şi de reducere cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă.  

18. În atare circumstanţe, având în vedere circumstanțele cauzei, rolul inculpatei, personalitatea, ultima recunoaște vina, se căiește sincer în cele 
comise, a contribuit activ  la descoperirea  infracțiunii, nu  prezintă pericol social,  fără antecedente penale, comiterea unei  infracțiuni mai 
puțin grave, are o situație materială precară, are la întreținere doi copii minori, starea sănătății este gravă diagnosticată cu ceroză gradul patru, 
instanța de judecată ajunge la concluzia că corectarea va fi posibilă și fără izolarea ultimei de societate, stabilindu­i o pedeapsă cu aplicarea 
art. 90 Cod penal.  

19. Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

20. În conformitate cu art art. 3641, 384­385, 392 ­ 395,  CPP, instanța de judecată  
  

c o n d a m n ă: 

Se recunoaște vinovată Nagîț Svetlana  Alexandru  în săvârșirea  infracțiunii prevăzute  de art.326 alin.(1)  CP, cu aplicarea unei pedepse sub 
formă de închisoare pe un termen de 1  (unu) ani.  

În baza art. 90 CP a suspenda executarea pedepsei, stabilindu­i un termen de probă de 1 (unu) an, și a o obliga pe Nagîț Svetlana Alexandru ca 
în termenul stabilit, să nu săvârșească alte infracțiuni și să nu­și schimbe domiciliul fără învoirea organului de stat specialist care exercită controlul 
asupra comportamentului condamnatului.  

Corpurile delicte: suportul electronic de tip CD de culoare albă și suportul electronic CD ,,Omega” 700 MB cu nr. de inventar DAO a CNA 
1360/16 păstrat la materialele dosarului. 

Sentința poate fi atacată cu apel la Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Centru mun.Chişinău. 

          

Preşedintele şedinţei, 

            Judecătorul                                                                           Gheorghe Stratulat  

  

  

  
  

  

  


